



В годы советской власти Вера была мертва, но жила она в быту и сознании людей. Народ сам сочинял, заполнял этот вакуум нередко суеверием и ошибками, что существенно отличалось от подлинной Веры. Это коснулось и духовных управлений мусульман. Естественно служители культа различных конфессий России, в том числе и мусульманских организаций положительно улучшают межнациональные отношения, ведь Россия имеет более чем 1000-летний опыт сосуществования различных религиозных общин. И не случаен тот факт, что большинство священнослужителей всех конфессий Российской Федерации осуждают внутри- и межконфессиональные конфликты в различных регионах страны, пытаюсь помочь погасить и прекратить их, ибо есть немало общего между авраамическими религиями Исламом, христианством и иудаизмом. И, слава Богу, сегодня мы с верой и надеждой смотрим на завтрашний день. Мы это видим в медленном, но неуклонном духовно-нравственном возрождении нашего общества, сознании россиян, в постепенном повышении уровня жизни, в реализации приоритетных национальных программ. К сожалению, есть люди, которые хотели бы видеть разрушение веры, которым многое в исламе не нравится. Не нравится его толерантность, спокойствие, взвешенность. Общественные Советы призваны к тому, чтобы не допустить внутриконфессиональных разногласий, проводить пропаганду духовно-нравственных ценностей, религиозных образований, соблюдению национально-культурных обрядов, профилактике негативных явлений в обществе, своевременно информировать руководство региона о назревающих трениях внутри конфессии и своевременно находить те или иные рекомендации по выходу из сложившихся ситуаций.

В связи с происходящими негативными событиями в пензенском регионе, в частности Городищенском районе, будоражащими умы и сердца мусульман, некоторые «не чистые на руку» лица, пытаются воспользоваться этой ситуацией и заработать «бонусы». Рядовым мусульманам, по роду своей деятельности далеких от дел религии и неосведомленных о реальной обстановке в духовном управлении, подкидывают ложную информацию что якобы РДУМ распадается и люди бросаются в панику. По этим байкам я уже не единожды, а около нескольких десятков раз смещался с должности Муфтия, оказывается, что меня совсем затаскали по судам, а Средняя Елюзань уже не "кузница", а какое-то кладбище для имамов и т.д.

Я призываю мусульман всех приходов под эгидой РДУМ ПО и общественность Пензенской области не поддаваться панике и сохранять спокойствие. Мы ведем свою работу в нормальном режиме. На дня мы приглашены принять участие на заседании Полномочного представителя Президента Приволжского федерального округа Михаила Бабича. Тридцать с лишним лет я работаю вместе с муфтиями ЦДУМ России и сколько всего пережито, сколько сделано, мы никогда не свернем с пути Аллаха и исторического направления, надеюсь, всегда будем жить в единстве. Досадно, что сегодня большое количество мусульман России не знают славной истории своего народа. Наша история тесно переплетена с традициями Ислама суннитского толка, непосредственно с традициями ханафитской правовой школой. К сожалению, сегодня молодежь, которая

испытывает переживания за будущее своего народа, желая помочь, попадает в разные политические, сектантские организации с нетрадиционным уклоном в России, прикрывающейся религией Ислам. Они сами того не ведая, продолжают разрушать веками налаженное историческое наследие, которое насчитывает почти полторы тысячи лет и уходят корнями к асхабам и праведным салафам. Ведь мы прекрасно знаем, в Древних Булгарах возле Малого минарета покоятся сахабы-сподвижники Пророка (да благословит его Аллах и приветствует!).

Мы благодарны Всем муфтиям ЦДУМ России и Верховному муфтию, которые внесли духовную стойкость, заботу о мусульманской общине страны, глубокие богословские знания, жизненный опыт, защиту государственных интересов России, благодаря выдержке и знаниям муфтиев ЦДУМ удалось избежать разрушения веками складывающейся системы ОМДС. Мы благодарны имамам области за стойкость и приверженность к традициям своих предков.

Что касается последних событий то это испытанием нам с Выше. И поэтому мы имамы должны вести себя подобающе перед народом. Уважайте друг друга и не поддавайтесь соблазну шайтана. Муфтий РДУМ Пензенской области,
член межрелигиозного Совета при Губернаторе,
член общественной Палаты, член УВД по Пензенской области,
член общественного Совета
Адельша-хазрат Юнкин